
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а започео посету Етиопији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 03.06.2026. По благослову Његове Светости Патријарха
московског и целе Русије Кирила и по позиву Светог Синода Етиопске Цркве, председник
Одељења за спољне црквене односе Московске патријаршије митрополит волоколамски Антоније
стигао је 3. јуна у престоницу Савезне Демократске Републике Етиопије — град Адис Абебу. 

На аеродрому јерарха су дочекали амбасадор Руске Федерације у Етиопији Ј. Ј. Терехин и
старији саветник Амбасаде А. С. Чеснаков. 

По доласку митрополит Антоније је отишао у Патријаршијски саборни храм Свете Тројице (Кидист
Селасије) — главни храм Етиопске Цркве, смештен у центру Адис Абебе. На улазу у саборну цркву
госта су дочекали копредседавајући Комисије за дијалог између Руске Православне Цркве и
Етиопске Цркве архиепископ Јужног Омоа Абуна Филипос, представник Етиопске Патријаршије



свештеник Данијел Сејфемихаел и свештенство саборне цркве. 

Председник ОСЦП-а посетио је гробницу последњег цара Етиопије Хајла Селасија I (1930–1974)
и његове супруге, која се налази у левом параклису храма, као и музеј посвећен животу и
служењу тог владара. На простору уз саборну цркву владика Антоније је посетио места
сахрањивања поглавара Етиопске Цркве и споменик етиопским новомученицима који су страдали
за веру у XX веку. 

Током посете, која ће трајати три дана, митрополит Антоније обавиће сусрете са Његовом
Светошћу Патријархом Абуном Матијом и члановима Светог Синода Етиопске Цркве,
руководством Савезне Демократске Републике Етиопије и сународницима. Председник ОСЦП-а
посетиће храмове и манастире Етиопске Цркве, њену главну високошколску установу —
Универзитет Свете Тројице, као и болницу Руског Црвеног крста у престоници те земље, једну од
најстаријих руских медицинских установа на афричком континенту. 

Митрополита Волоколамског Антонија у путовању прате секретар ОСЦП-а за међухришћанске
односе јеромонах Стефан (Игумнов) и помоћник председника ОСЦП-а свештеник Александар
Јершов. 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94348/
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